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Elindult a Kis-Pongrác projekt!
Január 11-én különleges alkalomnak adott helyet a Polgármes-

teri Hivatal házasságkötő terme. A helyiségben nem egy i"ú pár 
fogadott örök hűséget egymásnak, hanem a Kis-Pongrác lakóte-
lep városrehabilitációjának projektjében érintett felek indították 
útjának a fejlesztést. A nyitórendezvénnyel kezdődött el az a két 
év hosszúságú munka, amely során megvalósul a Kis-Pongrác 
lakótelep rehabilitációja: társasházak, közintézmények, közterü-
letek újulnak meg.

Kovács Róbert, Kőbánya polgármesterének meglátása szerint 
újév napján számos babonát és hiedelmet követünk annak érde-
kében, hogy több pénzünk vagy épp szerencsénk legyen. Pedig a 
siker záloga nem a hiedelmek betartásában rejlik, hanem a kö-
zösség közös munkájában. Egy közösség közös munkája vezetett 
el ahhoz is, hogy a Kis-Pongrác telep projektje elindulhasson. A 
pályázat kiírásakor a kerület összefogott, és össze kell fogni most 
is, azaz a projekt végrehajtásakor, mert csak akkor lehetünk sike-
resek. A polgármester elmondta azt is, hogy a kerületben nagyon 
különböző városrészek találhatóak, ezek közül a Kis-Pongrác la-
kótelep a leszakadás, szegregálódás útján jár, amit szeretnének 
megállítani. A lakótelepen 60-70 éve lényegében változatlan a 
helyzet, a lakások komfort nélkül épültek, s csak a lakókon múlt, 
hogy ezeket belül átalakítsák. Kovács Róbert szerint Kőbányán 
még nem volt példa arra, hogy pályázati pénzből valósuljon meg 
egy városrész fejlesztése. Reméli, hogy a Kis-Pongrác telep pro-
jektje sikerrel zárul, és olyan zászlóshajó lesz, amelyet Kőbánya 
többi városrésze is követ majd.

Dr. Pap Sándor alpolgármester megköszönte a résztvevők 
munkáját és gratulált az elért eredményhez. Meglátása szerint a 
városrész megújulásával könnyebbé, jobbá teszi a városrész lakó-
inak életét. Felhívta a $gyelmet arra, hogy 24 hónap áll rendel-
kezésre, ennyi idő alatt kell megvalósítani a fejlesztést. Beszédét 
a projekt mottójául választott Széchenyi idézettel zárta: „Egynek 
minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.”

Marksteinné Molnár Julianna, a Kerületfejlesztési és Környe-
zetvédelmi Bizottság elnöke örömét fejezte ki amiatt, hogy elin-
díthatják végre azt a 24 hónapos fejlesztést, ami csak a folyamat 
első mérföldköve lesz, hiszen a munka azt követően sem állhat 
meg: a fenntartható fejlődés érdekében folytatni kell azt. 

folytatatás a 2. oldalon

Kőbánya elnyerte a Kerékpárosbarát Település 
címet

Ismét elnyertük a 
Kerékpárosbarát Település 
címet, mellyel a Nemzeti Fej-
lesztési Minisztérium Kőbánya 
kerékpárosokért tett intézke-
déseit, törekvéseit ismerte el. 

A minisztériumi oklevélen, 
melyet a Kőbányai Önkormányzat részéről Varga István képvise-
lő vett át, a következő olvasható: 

„Kövesse példáját minden magyar település!”

Mindenkit vár a kőbányai jégpálya a Halom 
utcában

November közepén nyílt meg a tavaly nagy sikert aratott jég-
pálya a Halom utca 40-42 szám alatt. A 30x15 méteres, sátorral 
fedett pálya 2012. március 15-ig várja a korcsolyázni szerető, azt 
megtanulni akaró érdeklődőket.

Az elmúlt év pozitív tapasztalatai alapján ebben a szezonban is 
hétköznap 8.00-14.00 óra között kerületi óvodás és iskolás cso-
portok használják díjmentesen a pályát. Ezeken a foglalkozáso-
kon szakavatott oktatók tanítják a kicsiket, ügyelnek a nagyokra. 
Hétköznap délután és este, valamint hétvégén a lakosság veheti 
igénybe a lehetőséget. 

A helyszínen korcsolya is bérelhető, így annak hiánya senkit se 
tartson vissza a korcsolyázástól!

Nyitvatartás: 8.00-14.00 óráig kőbányai óvodások és iskolások 
korcsolyázhatnak ingyenesen. 14.00-22.00 óráig a lakosság hasz-
nálhatja a jégpályát alacsony térítés ellenében.

Jegyárak: kísérő jegy 200.- Ft; gyermekjegy 300.- Ft; felnőtt 
jegy 400.- Ft. Nagycsaládosoknak 100.- Ft kedvezmény minden 
jegy árából a nagycsaládos igazolvány felmutatására.
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Elindult a Kis-Pongrác projekt! cikk folytatása... A most 
kezdődő projekt során nagyon fontos a partnerség, mert csak 
közösen érhető el a kitűzött cél, azaz a Kis-Pongrác telep meg-
újulása. Az épületek megújulásának látványos eredménye mellett 
fejlődni fog a városrész közösségi élete és a közbiztonság is. Az 
épületek és közterek, valamint a közösség együttes fejlesztésével 
valósul meg az élhető környezet, azaz az Új Kőbánya.

A köszöntő beszédek után a rendezvény a Kőbányai Vagyon-
kezelő Zrt. által kiírt rajzpályázat eredményhirdetésével folytató-
dott, majd a Kroó György zeneiskola növendékeinek műsorával 
zárult. Az ünnepélyes nyitórendezvényt követően az érdeklődők 
átvonultak a Kis-Pongrác telepre és a Kőbányai Vagyonkezelő 
Zrt. munkatársainak vezetésével bejárták a fejlesztésben érin-
tett helyszíneket. Megtudhattuk, hogy 2013 decemberére a telep 
20 társasháza, 74 szociális bérlakása, közintézményei (óvoda és 
bölcsőde), és közterületei megújulnak. Ez utóbbi tevékenység 
keretében kerül sor az egyes társasházak igényeinek megfelelő 
kis közösségi kertek, játszótér, sportpálya, kialakítására, illet-
ve a járdák komplex felújítására, 12 db kültéri ponton telepített 
tér$gyelő kamera rendszer felállítására, 264 db parkolóhely ki-
építésére. A városrész 1,176 Mrd Ft ráfordítással, 929.590.453 Ft 
támogatással újul meg 2013 végére. A fejlesztések megvalósítása 
során az esélyegyenlőség jegyében minden infrastrukturális be-
avatkozásnál valamennyi fogyatékossági csoportra vonatkozóan 
projektarányos vagy komplex akadálymentesítést terveznek. A 
legelső tevékenységek egyike a Gyöngyike u. 4. szám alatt talál-
ható Közösségi Ház-Klub kialakítása. A jelenleg drogprevenciós 
központként működő épület fog helyet adni azoknak a közössé-
gi programoknak, melyeknek fő célja a társadalmi szegregáció 
csökkentése, a közösségi élet új formájának létrehozása a Kis-
Pongrácon. A beruházási-kivitelezési feladatokon túlmenően a 
projekt szerves részét képezik azon közvetett tevékenységek, me-
lyeknek célja a helyi lakosság munkaerőpiaci reintegrálása, olyan 
képzéseket (takarító, parkgondozó, ECDL) kívánnak indítani, 
melyek kitörési esélyt jelenthetnek az alacsonyabban kvali$kál-
tak számára is. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., mint a projekt 
menedzsmentjét és lebonyolítását ellátó szervezet még idén, 2012 
tavaszán mini-projekt pályázatokat ír ki civil szervezetek részére.

A közvetett támogatási rendszer célja olyan pályázói körök 
bevonása a pályázati rendszerbe, amelyek a standard pályázati 
eljárások keretében nem, vagy csak nem hatékonyan lennének 
képesek támogatási forrásokhoz jutni olyan térítésmentes, a helyi 
közösség bevonását célzó kisebb közösségi programok (kulturá-
lis rendezvények, sportesemények, stb.) megvalósítására, ame-
lyek erősítik a helyi társadalom kohézióját.

A tervezett kiírások között szerepel bűnmegelőzési, i"úság-
fejlesztési, tehetséggondozási, informatikai, közösségfejlesztési, 
preventív egészségügyi, környezettudatosságot népszerűsítő és 
ismeretterjesztő programok megszervezése a lakóterületen.

Kőbányai siker a norvég nagykövetség esszéíró 
pályázatán!

A norvég nagykövetség „Nansen-Amundsen öröksége” címet 
viselő esszéíró pályázatán a kőbányai illetőségű Kiss Balázs pá-
lyaműve különdíjat nyert! 

Jutalma egy norvég könyvekből és cd-kből álló csomag, írása 
pedig megjelenik majd a Békés Megyei Hírlapban. Két jeles év-
fordulóról emlékeznek meg tavaly Norvégia szerte: 150 éve szü-
letett a sarkkutató, tudós és diplomata Fridtjof Nansen, és 100 
éve hódította meg Roald Amundsen a Déli-sarkot. A kettős év-
forduló kapcsán a norvég kormány 2011-et Nansen-Amundsen 
emlékévnek jelölte ki azzal a céllal, hogy minél többen megis-
merjék a sarkkutatás úttörőinek széleskörű munkásságát, mely-
lyel nemcsak a norvég nemzetépítésben szereztek elévülhetetlen 
érdemeket, hanem a nemzetközi tudományos életbe is beírták a 
nevüket. Nansen diplomáciai és jószolgálati tevékenysége külön 
is $gyelmet érdemel. Az emlékév alkalmából a Norvég Királyi 
Nagykövetség esszéíró pályázatot hirdetett „Nansen és Amund-
sen öröksége” címmel a békéscsabai Ibsen házzal együttműkö-
désben 2011. november 15-én. Közel hetven pályamű érkezett 
szerte Magyarországról, közülük a legjobb tizenhat $atal volt hi-
vatalos a díjátadó ünnepségre a Norvég Királyi Nagykövetségen 
2011. december 14-én. 

– Nagy örömmel látom vendégül a legjobb tizenhat résztvevőt 
ma este. Bízom benne, hogy mindannyian hasznosnak ítélték a 
versenyen való részvételt, és hogy az felkeltette az érdeklődésü-
ket Nansen és Amundsen munkássága, csakúgy, mint Norvégia 
iránt. – mondta Siri Ellen Sletner, Norvégia budapesti nagykö-
vete a díjátadó ünnepségen. A verseny győztese egy norvégiai 
utazást nyert, valamint norvég szerzők könyveit és norvég zenei 
cd-ket kapott. A második helyezett jutalma a Telenor jóvoltából 
egy mobiltelefon, valamint norvég könyvek és zenei cd-k. A har-
madik, negyedik és ötödik helyezett szintén norvég könyvekből 
és zenei cd-kből álló ajándékcsomagot kapott. 

Az első helyezett, valamint a verseny különdíjasa abban a meg-
tiszteltetésben részesült, hogy írásuk megjelenik majd a Békés 
Megyei Hírlap hasábjain. 

Színesfémtolvajokat vasaltak be
December 27-én délután koronázta siker a Kőbányai Wolf 

Polgárőrség tagjainak azon törekvését, hogy lefüleljék az egyik 
óhegyi színesfémtolvaj-bandát. Hetek óta tartó járőrözés ered-
ményeként észlelték, hogy a Petrőczy utca egyik raktárhelyisé-
gének tetőszerkezetét ismeretlenek megbontották. Meg$gyelő-

állásba helyezkedve kezdték el 
$gyelni a tolvajok tevékeny-
ségét, amelyről videofelvételt 
készítettek. Az elkövetőket 
sikerült észrevétlen követni, 
akik így egészen otthonukig 
vezették a polgárőröket. 

A Wolf tagjai ekkor érte-
sítették a kerületi kapitányságot, majd a kiérkező rendőrökkel 
közösen mentek be az épületbe, ahol megtalálták az ellopott 
színesfémtárgyakat. Volt ott leszerelt alumíniumtető, vasajtó, le-
folyórács, aknafedő és különféle csövek is. A helyszínre érkező 
tulajdonos a tőle lopott tárgyakat beazonosította. A X. kerületi 
rendőrkapitányság a polgárőrök felvételei és a bizonyítékok alap-
ján előállította a gyanúsítottakat és eljárást indított ellenük. A 
folytatólagosan elkövetett lopás kárértéke - a sértett által elmon-
dottak alapján - meghaladja a másfél millió forintot.
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LÉLEK-program indul Kőbányán
Magyarországon mintegy 10 ezer hajléktalan él, helyzetük an-

nak ellenére sem javult, hogy az állam magas összegeket fordított 
a problémakör megoldására. A rendelkezésre álló pénzek hatéko-
nyabb felhasználása érdekében hívták életre a LÉLEK-programot 
(Lakhatási, Életviteli, Lelki-segítségnyújtási, Egzisztencia-terem-
tési Közösségi program). A LÉLEK-program olyan új megoldás, 
amely a hajléktalanok számára lélektani segítséget és munkát 
biztosít, ezáltal újra értelmet ad az életüknek, így teremtve meg 
a hajléktalanságból kivezető utat. A LÉLEK-program az elmúlt 
két évtized legjelentősebb hajléktalan-programja, amely kidolgo-
zásában a kőbányai központú Baptista Szeretetszolgálat jelentős 
szakmai és szociális segítséget nyújtott.

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium megkeresésére Kőbánya 
vállalta, hogy részt vesz a LÉLEK-program végrehajtásában, 
mivel a hajléktalanság kerületünkben is jelentős probléma. A 
hajléktalan ellátás terén elindítani tervezett mintaprojekt kere-
tében a kőbányai lakcímmel rendelkező hajléktalanokkal fognak 
önkéntes alapon együttműködni. A cél megvalósítására bizto-
sított állami normatívából egy ún. „lélekpontot” hoznak létre a 
kerületben, ahol egyrészt lakhatást biztosítanak a programban 
résztvevőknek, másrészt egy több lépcsőből álló képzési prog-
ramot indítanak számukra. A képzés mellett munkát és $zetést 
is biztosítanak számukra, ami nagyban hozzájárul ahhoz, hogy 
a programot sikeresen teljesítő résztvevők önállóvá váljanak és 
visszakerüljenek a társadalomba.

Mentőállomás Kőbányán

A képviselő-testület 2009-ben nyilvánította ki határozatában 
azon szándékát, hogy a Kőbányai Mentőállomást a Téglavető 
utca 36. szám alatti ingatlanon kívánja megépíteni. Az előzetes 
felmérések az ingatlanon álló épület mentőállomássá átalakításá-
nak költségeit 50 millió Forintra becsülték, amely összeg a 2011. 
évi költségvetésben elkülönítve rendelkezésre állt. A kivitelezés 
végül azért nem kezdődhetett el, mert a tervezéssel megbízott 
szakemberek az átépítés költségét 130 millió Forintra, tehát 80 
millióval magasabb összegre becsülték, melyet a kerület vezetése 
megmagyarázhatatlanul ésszerűtlennek ítélt és nem fogadott el. 
A mentőállomás mielőbbi kialakítása érdekében szükségessé vált 
a lehetőségek újragondolása.

Növelték az S1 projekt területének méretét
A képviselő-testület döntése értelmében a kerület féláron 

vásárol meg egy építésre előkészített, az S1 fejlesztési területtel 
határos ingatlant az Ihász utcában. Az ingatlan megvásárlása azért 
fontos, mert kibővíti az S1 területét. Az S1 projekt megvalósítása 
esetén az összevont területen utcákat és közterületeket kialakítva 
és lakásokat építve hozzák majd létre a kerület új városmagját. A 
területért évekkel ezelőtt tulajdonosai 1 milliárd Forintot kértek, 
most azonban megelégedtek 455 millió Forinttal, azaz a korábbi 
ár felével.

Csökkentek és kedvezményesebbé váltak a 
belépő árak az Újhegyi Uszodában
A képviselő-testület döntése értelmében az Újhegyi Uszodában 
2012. január 1-től nem kell $zetni a hajszárító használatáért és 
bizonyos esetekben még a jegyárak is csökkentek.  Ezentúl egy 
1 gyermekes család is kedvezményesen használhatja az uszodát. 
Például ha vasárnap egész napra veszik igénybe a szolgáltatásokat, 
akkor az eddigi 4400 forint helyett, csak 2800 forintot kell 
$zetniük. Ha négy óra úszással megelégszenek, akkor 2600 
helyett csak 1800 forintba kerül majd. (2 gyermekes családok és 
nagycsaládosok a továbbiakban is jelentős kedvezményt kapnak)

Kiszáradt, beteg fák kivágásáról és pótlásáról 
döntöttek

Kőbánya közterületeire jellemző, hogy sok az idős, elörege-
dett fa, mely alól az utcai fasorok és a parkok fái sem kivételek. 
A képviselő-testület ezért forrást biztosított a kerület kiszáradt, 
beteg fáinak kivágására és pótlására annak érdekében, hogy az 
elöregedett fák fokozatosan, ütemezetten lecserélésre kerüljenek 
$atal facsemetékre. 

Ezáltal biztosítható ugyanis Kőbánya faállományának megúju-
lása, valamint megelőzhetőek a faágak letöréséből, a fák kidőlé-
séből adódó balesetek, és elkerülhetőek az ebből fakadó esetleges 
kártérítési igények. A szakemberek 2012-ben az utcai fasorokban, 
illetve a lakótelepi zöldterületeken l04 db, míg a parkterületeken 
(Csajkovszkij park, Sportliget, Mélytó és a volt „vadaspark”) to-
vábbi 94 db beteg, kiszáradt fa kivágását tartják indokoltnak.

Wi"vel és webkamerával csatlakozik Kőbánya 
az információs társada-
lomhoz

Kovács Róbert polgármester 
Facebook-oldalán olvasható 
bejegyzés (www.facebook.com/
kovacsrobertpolgarmester) sze-
rint elkészült a Polgármesteri Hivatalban a vezeték nélküli Wi$ 
hálózat kiépítése, amelynek eredményeként ingyenes internet el-
érés található a hivatal teljes területén, az épület előtti parkban, 
a Szent László plébániatemplom előtti téren, valamint az ügyfél-
szolgálati- és okmányirodában.

Kovács Róbert polgármester szándéka szerint 2014-ig – a 
Szent László térhez hasonlóan –Kőbánya több pontjára kiterjesz-
tik a térítésmentesen igénybevehető vezeték nélküli internetet. A 
fejlesztés célja, hogy minél több kerületi lakos használja és hasz-
nálhassa a szolgáltatást.

Kőbánya hamarosan webkamerák segítségével válik internetes 
tartalomszolgáltatóvá. A tervek szerint ugyanis webkamerákat 
telepítenek a Szent László templomra és az épületbe, hogy a világ 
minden tájáról meg lehessen tekinteni a templomtoronyból lát-
ható panorámát, illetve a templomban zajló eseményeket.

www.facebook.com/kobanya



Akció! 2012. január 19–22.

Budapest X., Gyömrői út 99.

Füstölt kenyérszalonna

Sertéscomb  

Sajtos stangli

Lecsókolbász

Max barna kenyér 
500 g, 158 Ft/kg

Mokate 
Liquerino 3in1 
10 x 18 g, 1717 Ft/kg Ave ásványvíz dús,

mentes
1,5 l, 43 Ft/l

Sertéstarja csontos

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!

799
Ft/kg

998
Ft/kg

499
Ft/kg

699
Ft/kg

65
Ft/db

79
Ft/db

309
Ft/db

49
Ft/db
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A polgármester nem vette fel jutalmát

Kovács Róbert polgármester úgy döntött, hogy nem veszi fel 
éves jutalmát decemberben, mert azt a választási programban 
kitűzött célok megvalósítására kívánja fordítani. A polgármester 
jutalmazási keretéből két életmentő eszközt vásárol a kerület szá-
mára, melyek beszerzését és kitelepítését  szakemberek bevoná-
sával valósít majd meg. Kovács Róbert szándékai szerint az egyik 
életmentő készülék helye Kőbánya központjában, a másiké az Új-
hegyi lakótelepen lesz. A keretből megvalósul továbbá a polgár-
mester régi vágya, hogy Kőbányán elindítsa és az idősek körében 
elterjessze a nyugaton nagy népszerűségnek örvendő egészség-
megőrző sétálást, a Nordic walking-ot. Tervei szerint tavasszal 
indul az új sportolási formával kapcsolatos kerületi mozgalom, 
amely keretében sporteszközökkel és trénerrel várják majd az ér-
deklődőket.

Útbeszakadás miatt lezárták a Mázsa utca 
Kőbányai út és a Bihari út közötti szakaszát

A Mázsa utca Kőbányai út és a Bihari út közötti szakasza – 
útbeszakadás és csatorna közmű-helyreállítási munkák miatt 
– előreláthatólag február végéig lezárásra került. A munkálatok 
elvégzéséig kérik a lakosság megértését!

Kőbányán is megalakult a Szolidaritás 
Mozgalom

A szakszervezeti háttérrel induló Magyar Szolidaritás Mozga-
lom még decemberben megalakította helyi csoportját. Szervező-
je Kalmár Szilárd a Kőbánya.info-nak elmondta, hogy harminc 
fő jelezte a kerületből csatlakozási szándékát a szervezetbe, akik 
alakuló ülésükön Kónya Pétert, a Szolidaritás egyik alapítóját lát-
ták vendégül.

A kerületi csoport tagjai aktívan részt vesznek a fővárosi el-
lenzéki megmozdulásokon, de nagy hangsúlyt helyeznek a helyi 
szervezésre is. Havonta egy alkalommal tartanak nyilvános ösz-
szejövetelt, ahol meghatározó közéleti szereplőket látnak vendé-
gül. Januári vendégük Tamás Gáspár Miklós $lozófus lesz, akivel 
az ország belpolitikai helyzetéről és a kilátásokról fognak beszél-
getni. Kalmár Szilárd szervező szerint kerületünkben nagyon 
sokan vannak azok, akik folyamatosan romló anyagi helyzetben 
vannak és véleménye szerint ez elsősorban a kormány elhibázott 
lépései miatt alakult így.

- A városrész dinamikusan fejlődött a válság előtti években, so-
kan telepedtünk le itt, azonban csapdahelyzetbe kerültünk, mert 
a svájci frankos hitelek törlesztői az egekbe ugrottak, az ingat-
lanok árai azonban sokat zuhantak. Így nehéz gyereket nevelni, 
jövőt építeni. Hasonlóan rossz helyzetben vannak azok, akik régi 
bérházakban vagy panellakásokban élnek. Egekben a rezsikölt-
ségek, a $zetések, nyugdíjak, járandóságok nagyon sokat vesz-
tettek az értékükből. Természetesen felháborít minket az, hogy a 
kormányzat antidemokratikus döntéseket hoz, de legalább eny-
nyire aggályosnak tartjuk azt, hogy szociális és anyagi értelem-
ben szinte minden kőbányai helyzete romlott. - Kalmár Szilárd 
így jellemzi a kerületi helyzetet, de hozzáteszi, hogy a kőbányai 
Fideszre, a városvezetésre nem jellemző az az elvakultság, amely 
máshol rendkívül sok probléma forrása.

A Magyar Szolidaritás Mozgalom várja érdeklődők jelentkezé-
sét az mszm10@gmail.com e-mailcímen, vagy a 20-403-1888-as 
telefonszámon.

Új honlapot indít az Önkormányzat
Hamarosan elkészül a Kőbányai Önkormányzat új honlapja, 

amely a www.kobanya.hu domain-en lesz elérhető, a jelenlegi 
idejétmúlt felület helyett. Az új honlap felhasználóbarát lesz, kor-
szerű arculattal, tartalommal, szolgáltatásokkal és újdonságokkal 
várja majd a látogatókat.

Pályázati kiírás gyógyászati segédeszköz 
beszerzésére

Szerző: Népjóléti Bizottság

A Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete lehetőséget 
biztosít a szociális ellátásokról és a gyermekvédelmi támogatá-
sokról szóló 32/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 9. § (2) 
bekezdése alapján gyógyászati segédeszköz támogatásra.

A pályázat benyújtásának feltételei:

1. A pályázaton részt vehet az a Kőbányán állandó lakóhely-
lyel rendelkező személy, akinek családjában az egy főre jutó havi 
nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb 
összegének három és félszeresét (99 750 Ft), egyedülálló esetén 
négyszeresét (114 000 Ft).

2. A pályázó a pályázat benyújtásakor köteles hitelt érdemlően 
háziorvos, vagy szakorvos által igazolni a gyógyászati segédesz-
közre való jogosultságot, valamint egyidejűleg csatolni a pályáza-
ti kiírásban szereplő igazolásokat, nyilatkozatokat.

3. A pályázóknak a részükre biztosított pályázati nyomtatvá-
nyon az alábbi adatokat kell kitölteniük, illetve az alább felsorolt 
iratokat kell csatolniuk:

- a pályázó, illetve a vele közös háztartásban élők személyi ada-
tai, nyilatkozat a pályázati feltételek elfogadásáról,

- az utolsó havi nettó jövedelemigazolást (munkabér, nyugdíj, 
családi pótlék, gyermektartásdíj igazolása, egyéni vállalkozók 
esetében a 2010. évi adóhatósági igazolás, munkanélküliek ese-
tén a Munkaügyi Központ vagy a NAV igazolása),

- orvos igazolását a gyógyászati segédeszköz szükségességéről,
- a patika, gyógyászati segédeszköz bolt, vagy egyéb szaküzlet 

- ahol a pályázó vásárolni kíván, és a pályázat pozitív elbírálását 
követően kizárólag ott vásárolhat - előzetes árkalkulációját, iga-
zolását a gyógyászati segédeszköz áráról.

4. Gyógyászati segédeszköz támogatásában a pályázó egy 
naptári évben legfeljebb két alkalommal, 2011. december 31-ig 
azonban csak egy alkalommal részesülhet.

A pályázat benyújtásának helye és határideje: A pályázatokat 
2012. március 31-ig, ügyfélfogadási időben lehet benyújtani a 
Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoportján (1102 Buda-
pest, Szent László tér 29. fsz. 24., 26. szoba).

A pályázat elbírálásának menete: A pályázatokat a Népjólé-
ti Bizottság folyamatosan bírálja el a soron következő ülésén. 
A Népjóléti Bizottság mérlegelési jogkörében dönt a támoga-
tás mértékéről, mely összeg nem haladhatja meg a gyógyászati 
segédeszköz bekerülési költségének 90 %-át. A Polgármesteri 
Hivatal Szociális és Egészségügyi Csoportja a döntést követően 
értesíti a pályázókat a pályázat eredményéről, és a számla bemu-
tatását követően 15 napon belül intézkedik a megítélt támogatás 
ki$zetéséről.
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Mit jelent társasházban élni?
Szerző: Szováti Imre

Társasházban élni, mit is jelent? Elég, ha olyan statisztikai ada-
tokat veszünk $gyelembe, hogy akár egy kisebb falu lakossága 
koncentrálódhat néhány száz négyzetméterre, igaz felfelé a határ 
„a csillagos ég”. Ha kiterítenénk egy 60-80 lakásos társasházat, 
bizony mindenkinek sok jó szomszédja lenne. Mára szerencsére 
már enyhült a „panel feeling”, a személytelenség. A jelenség sok 
$atalt és idősebbet is oly mértékben zavart, hogy megindultak a 
helyi kapcsolatépítő törekvések, és közösségek alakultak ki. Egyre 
több társasházban alakítanak ki a nem hasznosított kisebb helyi-
ségekben kártyaszobát vagy konditermet. Ezeknek a jelentőségét 
nem lehet eléggé hangsúlyozni! A jövő – a jól koordinált nagypo-
litika mellett – a civil kezdeményezések mezsgyéjén képzelhető 
el hatékonyan. Ne várja senki hogy ott majd „fönt” megoldanak 
mindent, ha a közvetlen lakókörnyezetében nem képes valaki az 
önrendelkezési jogát érvényesíteni.

Még egyszer: mit jelent társasházban élni? Azt, hogy a mellet-
tem, alattam, fölöttem lévő család $zikailag pár méterre él tőlem. 
Jó esetben „hallom” az örömeiket, rossz esetben a bánatukat. DE 
NEM VAGYUNK IDEGENEK! Hiszen vannak közös tulajdon-
ban lévő falaink, li%ünk, stb. Ezt a létező vagyonközösséget nem 
nehéz megtölteni pozitív hozzáállással és egy, a társasházon belül 
kialakítható élhető, jó közösséggé formálni.

Jó társasházban élni! 
A Kőbánya.info minden kedves olvasójának Boldog Új Évet Kívánok!

Felújítják a könyvtárat a Kőrösiben
Szerző: Kovács Györgyi régióigazgató

Tisztelettel értesítjük, hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
X/4-es kőbányai könyvtára (1105. Szent László tér 7-14.) 2012. 
január 01-től felújítás miatt bezár. Reményeink szerint a Szent 
László Napokon már a felújított könyvtárban várjuk látogatóin-
kat. Zárva tartásunk ideje alatt látogatóinknak kölcsönzési le-
hetőséget biztosítunk a látogató által választott egy Szabó Ervin 
könyvtárban. A tatarozás fejleményeiről folyamatosan tájékoz-
tatjuk Kőbánya lakosságát.

Melyik iskolát válasszam?
A Kőbányai Pedagógiai Szolgáltató Központ és Tehetségpont 

honlapján megjelent Sulicsengő I. című kiadvány, amely segítsé-
get nyújthat a szülőknek az iskolaválasztás útvesztőjében. 

A központ honlapján - www.xpszk.hu -lévő tájékoztatókban el-
olvashatjuk a kerületi iskolák bemutatkozó anyagait, információ-
kat kaphatunk a nyílt napok, családi foglalkozások időpontjairól. 

Beindult az Újhegyi Közösségi Ház
A novemberi első alkalom után decemberben újra megtelt 

az Újhegyi Közösségi Ház, ahol családi játszóházat szervezett a 
Kőrösi Csoma Sándor Kulturális Központ. Az eseményen Ba&a 
Tamás, Bedő Bogi és Joós Tamás gitárzenével és furulyaszóval 
várták az érdeklődőket. Volt babasarok, játszóház és karácsonyi 
hangulatú kézműves foglalkozás Erdélyi Andreával, valamint 
Mesezug Bódai-Soós Judit és Kanizsa József kőbányai írókkal. A 
sakk kedvelői is megtalálhatták számításukat, hiszen Tóth Ger-
gely és Csatári Mariann oktatók szervezésében sakk-szimultánt 
játszhattak Karácsonyi Katával és Révész Hunorral. A nagy sike-
rű rendezvény ráadásul ingyenes volt!

Szabó Eszter, a Rádió K (www.radio-k.hu) riportere a hely-
színen készített interjút Révész Máriusz országgyűlési és önkor-
mányzati képviselővel, aki elmondta, hogy a városrész lakossága 
1976 óta vár a helyi közösségi ház felépülésére. A Rossmann ki-
költözése után nyílt lehetőség arra, hogy a lakótelep régi álma va-
lóra váljon és létrejöhessen a közösségi ház. A helyiség már most 
is teret ad újhegyi eseményeknek, ugyanakkor a jövőben aktív 
közösségi életet teremtő programok várják majd az érdeklődő-
ket. A képviselő elmondta: nyáron kezdenek bele a komolyabb 
átépítésbe, amely eredményeként egy 21. századnak megfelelő 
művelődési házzá alakul a volt üzlethelyiség. Az épületben egy 
nagy színháztermet és több kisebb termet alakítanak ki, ame-
lyekben kulturális, sport és egyéb közösségi programok kapnak 
majd helyet.

Kőbánya Sport Club január elején arról adott tájékoztatást, 
hogy a közösségi házban sakkoktatást indít. A foglalkozások 
hetente egyszer, két órában zajlanak. A sakk rutinos, tapasztalt 
oktatóink által játékos módon kerül a gyerekek elé, sokuknak 
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életre szólóan meghatározza a logikai feladatok iránti érdeklődé-
sét. A gondolkodás, a kreativitás és a memória fejlesztése révén a 
sakkoktatásban részt vevő nebulók iskolai teljesítménye hazai és 
nemzetközi felmérések szerint is mérhetően javul. Az óvodások-
nak is kiváló felkészítés az iskolára, az elmúlt években intenzíven 
sakkozó óvodásaink mindegyike könnyedén, jó eredménnyel 

kezdte el az iskolát.
Az első órában a gyerekek 

a tudásuknak megfelelően 
több csoportban elméleti ok-
tatásban részesülnek, a máso-
dikban pedig irányított játék-
ban vesznek részt. Az oktatás 
szakmai vezetője Krizsány 
László nemzetközi mester, 

több Európa Bajnokságot nyert gyerek edzője. A foglalkozások 
január 5-én kezdődnek, de folyamatosan lehet csatlakozni.

A foglalkozás helye és ideje: csütörtök 17.30-19.30-ig, Újhegyi 
Közösségi Ház (1106 Budapest, Újhegyi sétány 16.

Költségek: 4000 Ft/hó, ha két testvér jár 3500 Ft/hó/fő, nagy-
családos kártyával 3500 Ft/fő/hó, nagycsaládos kártyával testvé-
rek 3000 Ft/fő/hó

Várnak minden 5 és 15 év közötti gyermeket, aki kedvet érez 
sakkozni! Jelentkezni lehet személyesen a foglalkozásokon. To-
vábbi információ: www.bagirasport.hu, email: andkeresztes@
gmail.com tel: +36 70 522 6777

Szabadtéri edzés a Népligetben
Dr. György István, Kő-

bánya országgyűlési képvi-
selője, főpolgármester-he-
lyettes honlapján olvasható 
bejegyzés szerint szabadtéri 
$tneszparkot hozott létre a 
Népligetben a Főkert Zrt., 
amelyet évszaktól és nap-
szaktól függetlenül bárki té-

rítésmentesen használhat. Az eszközök szinte minden testrész 
átmozgatására alkalmasak, van köztük többek között kerékpár, 
lábizom-erősítő, csípőizom-erősítő, elliptikus futó is. Dr. György 
István elmondta: a Népliget fejlesztése kiemelt feladat, a cél egy 
átfogó koncepció kidolgozása. Hosszú távú megoldás a Népliget 
„felélesztésére” az lehet, ha sikerül népszerű funkciókat a parkba 
telepíteni. Azonban addig is szeretnék olyan kisebb fejlesztések-
kel népszerűbbé tenni a parkot, amely hasznos lehet a ma még el-
sősorban a sportolási céllal ide látogatóknak. A képviselő hozzá-
tette: bár a megvalósításnak jelen pillanatban elsősorban anyagi 
akadálya van, de elképzelhető, hogy hamarosan megkezdődhet a 
népligeti Nagy Vendéglő felújítása is.

Támogatás az ebrendészet fejlesztésére
Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kőbánya ország-

gyűlési képviselőjének előterjesztése alapján 23 millió forintot 
kap Budapest Főváros Közterület-felügyelete az állat-egészség-
ügyi (ebrendészeti) szolgálatának megújításához – döntött a 
közgyűlés. Az állat-egészségügyi szolgálathoz évente több mint 
háromezer kutya kerül be, túlnyomó többségük keverék. Az idén 
3220-at fogadtak be, közülük 340 visszakerült a gazdájához, az ál-
latvédő egyesületeknek pedig hétszázat adtak át. A szolgálat mű-
ködése és fenntartása a főváros és az agglomeráció járványügyi és 
közegészségügyi helyzetének szempontjából kiemelt jelentőségű. 
A vonatkozó javaslat szerint középtávon a feladatellátás színvo-
nalának emelése mellett szükséges a funkciók, vagyis egyebek 
mellett a járványügy és a befogott állatok örökbeadásának szét-
választása, és nem lehet halasztani a férőhelyek bővítését sem, 
amely akár új helyszínre történő költözés lehetőségét is felvetheti.

A határozat alapján a közterület-felügyelet 23 millió forintot 
fordíthat egyebek mellett ebbefogó gépkocsik, mikrocsip-leolva-
sók vásárlására, macskaketrecekre, a műtőhelyiség átalakítására, 
valamint épület-felújításra. Dr. György István előterjesztésében 
hangsúlyozta: az állatok méltóságának megőrzéséhez szükséges 
feltételeken, tartási körülményeken javítani kell, hiszen példát 
kell mutatni az állatokkal való bánásmód tekintetében.

Elindult a Kőbányai Kisokos

Elindult a Kőbány.info (www.kobanya.info) portáljának új 
szolgáltatása, a Kőbányai Kisokos. Ezentúl igyekszünk minél 
több hasznos kőbányai linket összegyűjteni, hogy – a napi hírek 
mellett – az általános információk is egyre bővebb mennyiségben 
álljanak Olvasóinak rendelkezésére.

Segítsen nekünk Ön is szerkeszteni a Kőbányai Kisokost! 
Küldje el a bemutatni kívánt kerületi intézmény, szervezet, klub, 
egyesület, egyház vagy cég internetes elérhetőségét, hogy megje-
lentethessük azt! Internetes elérhetőség hiányában arra kérjük, 
hogy egy képet is magába foglaló bemutatkozó anyagot juttasson 
el hozzánk! 

A leveleket a következő email címre várjuk: szerk@kobanya.info

Rádió K 2012-ben is
Kerületünk új rádiója, a Rádió K 

egyre gyakrabban jelentkezik élő 
adással, mint ahogy az elkészített 
interjúk száma is folyamatosan gya-
rapszik Az interjúk ráadásul bármi-
kor meghallgathatóak a rádió webol-
dalának (www.radio-k.hu) „archív” 
nevet viselő menüpontjában! A 
csapat jelenleg azon dolgozik, hogy 
elkészüljön a stúdió, amihez persze további pénzre és felszerelés-
re, valamint időre van szükség – de a lelkesedés töretlen, a stáb 
keményen dolgozik a rádióért, a kerületért és a hallgatókért. 

A rádiós csapat munkatársak jelentkezését továbbra is várja, il-
letve nem zárkóznak el a támogatók 
jelentkezése elől sem. Ha minden 
jól megy, februárban megtörténik a 
„szokásos” negyedéves összejövetel, 
amikor élőben is lehet találkozni a 
rádió munkatársaival.

Impresszum
ISSN 2062-8331

Kiadja: Infogo Kft.
1134 Budapest, Kassák Lajos u. 10.

A kiadásért felelős: 
Dankó József, Zsellér Gábor 

Szerkeszti: szerkesztőbizottság 
+36-30-350-0860 

szerk@kobanya.info 
www.kobanya.info

Nyomdai előállítás: Kölcsey Nyomda Kft. 
Megjelenik havonta 10 000 

példányban



3. évfolyam, 1. szám, 2012. január - február                              www.kobanya.info

www.facebook.com/kobanya

Januári ételosztás Kőbányán
Karácsony előtt számos szervezet tartott étel- és ruhaosztást a haj-

léktalanok számára, ám az új év elején mintha kevesebb $gyelem jut-
na a legrászorultabbaknak. Ezért is fogadta örömmel a Kőbányai Ön-
kormányzat a Pensió 17 K%. felajánlását. A közétkeztetéssel foglalkozó 
cég ugyanis - a korábbi évekhez hasonlóan - 500 adag ételt ajánlott fel 
a kerületi rászorulóknak. A felajánlás kiosztása érdekében az Önkor-
mányzat értesítette az érintetteket, valamint megkereste a kerület terü-
letén lévő hajléktalanszállókat és a Vöröskereszt szervezetét is. A széles 
körben meghirdetett ételosztásra január 7-én került sor a KÖSZI sza-
badidőközpont előtt, ahol a nagy számú résztvevőt babgulyásból és két 
fánkból álló menüvel látták vendégül. Az adományban részesülők sze-
rint az ebéd nagyon $nom és tartalmas volt.

Az eseményen az Önkormányzat részéről részt vett - többek között - 
Kovács Róbert polgámester, valamint Weeber Tibor és Radványi Gábor 
alpolgármesterek, akik a rendezvénnyel kapcsolatos szervezési feladata-
ikat láttak el.Radványi Gábor alpolgármester arról tájékoztatta lapunkat, 
hogy az Önkormányzat igyekszik minden tőle telhetőt megtenni annak 
érdekében, hogy segítse a bajba jutott embereket. A rendelkezésre álló 
eszközökkel támogatják a hasonló rendezvények megtartását, mint 
ahogy tették azt például decemberben is, amikor a Hites Adakozók Há-
lózata (HAH) kereste meg a Polgármesteri Hivatat. Az együttműködés 
eredményeként nagy mennyiségű ruhát osztottak szét Karácsony előtt a 
rászorultak között két kőbányai helyszínen.

Az Önkormányzat a kőbányai hajléktalanok támogatása érdekében 
vállalta, hogy részt vesz a LÉLEK-program végrehajtásában. A LÉLEK-
program olyan új kezdeményezés, amely a hajléktalanok számára biz-
tosít munkát, illetve lélektani segítséget, így teremtve meg számukra a 
hajléktalanságból kivezető utat. A LÉLEK-program az elmúlt két évtized 
legjelentősebb hajléktalan-programja, amely kidolgozásában a kőbányai 
központú Baptista Szeretetszolgálat jelentős szakmai és szociális segít-
séget nyújtott.

Eladó lakás a Rózsaliget lakóparkban 
30 nm-es terasszal, KÖKI Termináltól 
5 percre, tó és Sportliget közvetlen 
szomszédságában.

A földszinti lakás két szobából áll, összterületük 
60 nm, ehhez kapcsolódik egy 30 nm-es terasz, 
melynek fele beépítésre került. A beépített 15 nm-
es helyiség harmadik szobaként használható.

A lakáshoz tartozik egy 8 nm-es tároló is, 
mely közvetlenül az ingatlan bejárata mellett 
helyezkedik el. A lakás ára nem tartalmazza a 
zárt, belső parkoló ellenértékét, ám mind belső 
parkoló bérlésére, mind vásárlására lehetőség 
nyílik a lakóparkban. A környék csendes, nyugodt, 
kisgyerekes családoknak ideális. Óvoda, bölcsőde, 
CBA, SPAR, Lidl, Penny, Pro$ 5 perc távolságban. 
Fűtés típusa: házközponti fűtés, mely egyedileg 
szabályozható, a lakás riasztóval védett, az utca 
tér$gyelőkamerával felszerelt. A lakást tulajdonosa 
árulja, ingatlanközvetítők kérem kíméljenek!
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